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MockoBcKasa MareMaTundecKast oJIMMIINaJ1a

11 kaacc, 2010 rona

1. Kakoe nanboJibiliee 3HaUEHUE MOXKET IIPUHUMATh BbIpaKeHUE

1

2010 °
a+
bt

rie a, b, ¢ — nmonapHo pa3juvHble HEHYJIEBbIe MUMPHI!

2. B kBajgpaTHOii 1TeCOYHNUIIE, 3aChITaHHON POBHBIM CJI0eM ItecKa BhicoToir 1, Marma u Ilama memaan
KyJIMIW TIPU TTOMOIIH TIHIMHIPHIECKOTO BeJEpKa BhICOTH 2. ¥ Mamn Bce Kynuan yiaaanch, a y [la-
I — PaCCHINAJICH U IIPEBPATUINCH B KOHYCHI TOI 2Ke BBICOTHI. B nTOre Bech Mecok yIén Ha Ky,
[IOCTaBJIEHHBIE Ha JHE TECOYHUIIBI OTIE/JBHO JPYT OT Jpyra. UbMX Kyaudeil oKa3aJ0ch B MECOUHUIIE
oosbre: Mammupix uin Iammabix?

3. Jlokaxkure, 9TO €caM UHUCJIA T, Y, Z UPU HEKOTOPBLIX 3HAYEHUAX P U ¢ SABIAIOTCH PEIICHUSIMU
CHUCTEMBI
y=1"+pr+q,
_.n
z=yY +py+gq,
r=2z"4+pz+q,

TO BBIIIOJHEHO HEPaBEHCTBO T2y + Y2z + 2%z > 2%z + y*x + 2%y, rue a) n = 2; 6) n = 2010.

4. Oynknus f KaxkI0My BeKTOpy U (¢ 0bImuM HadagoMm B Touke ()) MPOCTPAHCTBA CTABUT B COOT-
BercTBue dncao f(U), mpudaém Jist TF0ObIX BEKTOPOB U, U 1 JIOOBIX dncest «, [ 3Hadenune f(ai + [0)
He [IPEBOCXOUT XOTst Ob1 ojiHOr0 u3 uncen f(u) wm f(v). Kakoe Hanbosbliiee KOJMIECTBO 3HAYEHUH
MOYKET IIPUHUMATH TaKas PyHKITs !

5. BuyTpn Boinykiioro dersipéxyronbanka ABC' D B3gara takas touka P, uro /PBA = /PCD =
= 90°. Touka M — cepenuna cropousl AD, npuaém BM = C'M. Hoxkaxure, auto /PAB = /PDC.

6. Komana 13 n MKOJIBHUKOB y9aCTBYeT B UT'Pe: HA KarKJI0T0 U3 HUX HAJIEBAIOT IIAIKY OJIHOTO u3 k
3apaHee U3BECTHBIX I[BETOB, a 3aTeM II0 CBUCTKY BCE IMKOJHHUKHU OJHOBPEMEHHO BBIOMPAIOT cede 110
onnomy trapdy. Komana moJiydaer cToIbKO OYKOB, Y CKOJIBKUX €€ YIACTHUKOB IIBET IMAIKUA COBIIAJ
¢ nseroM mmapda (mapdoB U MANIOK JIOOOro IBeTa UMEETCs JIOCTATOYHOE KOJIUIECTBO; BO BPEMSI
UTPBI KaXKIbIl YIACTHUK HE BUJIUT CBOEH IIAIKU, 32TO BUJUT MIAITKK BCEX OCTAIBHBIX, HO HE UMEEeT
[paBa BBIJABATH JO CBUCTKa HHUKaKyto nH(opMmanuio). Kakoe Hanbosbiee 4ucjio 09KOB KOMaH/IA,
3apaHee HAMETUB IUUIAH JIEHICTBUII KaxKJIOTO €€ djieHa, MOKEeT TapaHTHPOBAHHO MOJIYINTh:

a) npu n = k = 2;

6) 1pu ITPOM3BOJILHBIX (DUKCUPOBAHHBIX 1 1 k7
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